
 
 

Οι ταινίες του προγράμματος: 
 
 
Εγώ και η αδερφή μου (To Be Sisters) 

2022 /  7΄ 

Όλα τα αδέρφια είναι δεμένα και γελούν μαζί. Όλα τα αδέρφια έχουν μια σχέση 

αγάπης. Αλλά αυτές οι δύο αδελφούλες μοιράζονται έναν ακόμα κάπως ιδιαίτερο 

δεσμό, κι αυτό είναι μια χαρά! 

 

Ο χαρταετός (The kite) 

2019 / 13΄ 

Το καλοκαίρι φτάνει στο τέλος του, και τα δέντρα είναι φορτωμένα με καρπούς. Ο 

παππούς δίνει στον εγγονό του έναν χαρταετό. Ο χαρταετός σηκώνει το παιδί στον 

αέρα, αυτό πέφτει, αλλά ο παππούς του το πιάνει. Μετά τα φύλλα πέφτουν και ο 

παππούς γίνεται όλο και πιο αδύναμος. Ένας δυνατός φθινοπωρινός άνεμος τον 

παίρνει μακριά και χάνεται στον συννεφιασμένο ουρανό. Ύστερα έρχεται ο χειμώνας 

και μετά η άνοιξη. Ένα ζεστό αεράκι τους ξαναφέρνει κοντά. Ένα παραμύθι για την 

ανάμνηση όσων δεν είναι πια κοντά μας. 

 

Η πριγκίπισσα και ο ληστής (The Princess and the Bandit) 

2020  / 3΄ 

Μια μέρα, η πριγκίπισσα ερωτεύτηκε ένα ληστή και θέλησε να του προσφέρει όλο το 

χρυσάφι του κόσμου. 
 

Η φίλη μου η Τίγρη (My friend Tiger) 

2016 / 3΄ 

Ένα κορίτσι και μια τίγρη είναι αχώριστες φίλες. Μεγαλώνουν μαζί, παίζουν μαζί και 

απολαμβάνουν την ξεγνοιασιά της ζωής, μέχρι που μια μέρα η μία από τις δύο 

καταλαβαίνει ότι η πόλη δεν την χωράει πια. 

 

Η Λουθ και ο Βράχος (Luce and the Rock) 

2022 / 13΄ 

Μια μέρα, ένας γιγάντιος βράχος εμφανίζεται από το πουθενά στη μέση του μικρού 

φιλήσυχου χωριού, όπου ζει η Λουθ. Οι χωρικοί δεν μπορούν πια να ανοίξουν ούτε 

την πόρτα των σπιτιών τους! Η Λουθ είναι θυμωμένη: φύγε Βράχε, δεν έχεις θέση 

εδώ! Και πώς βρέθηκες εδώ τέλος πάντων; 

 

 



Ηλιοτρόπιο (Sunflower) 

2023 / 4΄ 

Ένα ηλιοτρόπιο διαφορετικό από τα άλλα επιλέγει να δει με άλλο μάτι τον κόσμο 

γύρω του και ανακαλύπτει ένα εντελώς διαφορετικό σύμπαν. 

 

Πέτα (Fly) 

2020 / 15΄ 

Η ιστορία ενός πουλιού που λόγω μιας δυσπλασίας στη φτερούγα του δεν μπορεί να 

αποδημήσει. Παρατημένο από το σμήνος του, βυθίζεται στην απελπισία. Ώσπου μια 

μέρα όλα αλλάζουν με την εμφάνιση ενός ανυπεράσπιστου νεοσσού που δίνει χαρά 

και μια αίσθηση νοήματος στη ζωή του. 

 
 


